
Beszámoló a 4092 sz. Dózsa György Úttörőcsapat 2013-as munkájáról 

Úttörőcsapatunk 2013-ban is a törvényes keretek között alapszabályának megfelelően 
működött. A csapat munkáját változatlan összetételben a 7 tagú csapatvezetőség irányította, 
koordinálta, melyből a csapatvezető külföldön tartózkodott, a vezetőség azonban így is 
eredményes dolgozott. 

Programjainkról: 

Éves közgyűlésünket január 5-én tartottuk, az évek során bevált és megszokott forgatókönyv 
szerint. Értékeltük a 2013-as esztendő programjait, alapszabályt módosítottunk, elfogadtuk a 
pénzügyi beszámolót és sor került a következő év programjának ismertetésére, megvitatására 
is. Vártuk tagjaink újabb javaslatait a 2013-as év programjaira, sőt még egy új őrs is alakult. 
Beszéltünk a nyárra tervezett Felfedező Kalandtáborról is. 

Január 26-án rendeztük meg a 
Hatalmas Havas Hajcihőt, a 
versenyzőknek két futamban kellett 
bizonyítaniuk bátorságukat és 
rátermettségüket. Az egyéni 
futamok után – Zsuzsa néni 
személyében – megérkezett a 
felmentő sereg, és teával, 
zsíroskenyérrel látta el az 
egyébként egyáltalán nem fáradt, de 
rendkívül éhes és szomjas 
versenyzőket. A felfrissülésre 
szükség is volt, mert még ezután 
következtek a páros futamok és a 
szokásos hócsata.  

Február 9-én az iskolában 
rendeztük meg hagyományos 
farsangi bálunkat. A sok fellépő 
látványos és ötletes jelmezekbe 
öltözött, a népes közönség igen jól 
szórakozott. A táncolni vágyók 
sem maradtak hoppon, akik pedig 
a csendesebb szórakozást 
kedvelték, a teaházban 
beszélgethettek.  

Csapatunk március 15-én részt 
vett a Községháza előtti 
koszorúzáson (Dienes Szilvi, 
Juhász Móni és Tofe). Idén nem 

rendezünk tábortüzet az ünnep alkalmából, viszont március 16-ára akadályversenyt terveztünk. 
A rossz idő miatt a régi művházban tartottuk meg a vetélkedőt, amelyen remek hangulatban 
idéztük fel a szabadságharc eseményeit. 



Április 13-án kirándulást szerveztünk a Pilis-hegységbe a Holdvilág-árok – Lajos-forrás – Kő-
hegy – Szentendre útvonalon, amelyen az előző hetek-napok kiszámíthatatlan időjárása és 
kommunikációs problémák miatt csak néhány nagykorú vett részt (Barbara, Szilvia, Füttyi, 
Mónika és Révész) 

Idén új rendszerben szerveztük meg a 
Dózsa-próbát, próbalapon kellett 
igazolni az avatandóknak a feltételek 
teljesítését. Köszönjük Révész 
Györgynek, aki felkészítette az 
úttörőjelölteket. 

Máj. 24-én ünnepi tábortűz mellett volt 
a kisdobos és úttörőavatás. A 
csapatemblémával díszített 
nyakkendőnek minden avatott örült: 
Jónás Laci és Mahács Zsófi 
(kisdobosok), Csordás Bertold, 
Hermann Andris, Kocsi Péter, Lajti 

Levente, Pásztor Matyi, Pécsi Bence, Sörös Józsi (úttörők). Szokás szerint körjátékot játszottuk 
és esti számháború is volt. 

Másnap, május utolsó szombatján új 
helyszínen, a Kenyeres-kertben rendeztük 
meg a már hagyományos gyereknapot, ahová 
a falu összes gyerekét vártuk. A 
hagyományos számok, a lisztfújás, tortaevés, 
lufi borotválás, zsákba futás, stb. mellett 
immár a trambulin is a hagyományos játékok 
közé tartozik. Idén a legkisebbeknek 
felfújható légvárat is felállítottunk. Amikor 
már mindenki megéhezett, megettük a 
konyhán készült finom ebédet. Köszönet a 
SZMK-nek, akik támogatták 
rendezvényünket.  

A táborra való felkészülésképpen 
próbatúrát rendeztünk július 23-
án, Gomba központ – Ezüst-tanya 
– Kemecse – Alsófarkasd – Tete – 
Gomba központ útvonalon. 

Az Úttörőcsapat egyik legfőbb 
rendezvénye a nyári tábor. Július 
29. és augusztus 4. körzött került 
sor a Felfedező kalandtáborra, 
amely méltó volt nevéhez: a 25 
részvevő felfedezte a keleti 
Cserhát kincseit, a palóc táj 
csodáit, és számos kalandban volt 
részünk. Persze, mindezt nem 



adták olcsón: embert próbáló hőségben tettük meg az összesen több mint 50 kilométernyi – 
egyébként szakaszonként nem túl hosszú és nem is túlságosan megerőltető – utat a Vanyarc – 
Ordaspuszta – Buják útvonalon, miközben felkerestük Szandavárt és a bujáki várat is. A 
résztvevők dicséretére legyen mondva, hogy zokszó és panasz nélkül cipelték a hátizsákokat 
(volt, aki a teljes felszereléssel) a tikkasztó kánikulában. Köszönjük Révész Györgynek 
táborvezetői munkáját!  

Szeptember 28-án megint szerencsénk volt 
az időjárással. Az öt csapatban kicsik és 
nagyok is részt vettek a Boros Barnabás által 
szervezett járőrversenyen. Bár a 
kúszófolyosó valószínűleg próbára tette a 
szülők tűrőképességét, mindenki jól érezte 
magát, és a számháború is izgalmasan 
alakult. A győztes csapat: Kántor Lajos, 
Mátyás Tomi és Pellei Zsolt. 

Október 18-án a Kenyeres-kertben 
rendeztük meg a Süssünk, főzzünk 
korszerűen, egészségesen gasztronómiai 

vetélkedőt, amelyen a hagyományoktól eltérően bográcsos ételeket készítettünk. Mindhárom 
versenyző csapat ügyes volt, csak a pásztortarhonya elkészülésére kellett viszonylag sokat 
várni. 

Október 23-án a szokásoknak megfelelően mi is koszorúztunk. 

Az október 26-i kaszinóra idén nem sokan jöttek el, meg kell gondolnunk, hogy szükség van-e 
erre a programra a továbbiakban, hiszen tavaly még sokan kíváncsiak voltak erre a 
rendezvényre. Ismét volt Wii, a kakaó és a kalács is nagyon finom volt, végülis mindenki 
jókedvűen és nyereményekkel megrakodva térhetett haza. 

Nov. 30-án ismét a 
rendezvényházban került 
megrendezésre a Ki mit tud?, 
amelyen nagy örömünkre 
népes számban vettetek részt! 
21 produkcióban több mint 50 
fellépő!!! Valamennyi arany 
és ezüst okleveles részt 
vehetett december 7-én a 
Gerevich Aladár Nemzeti 
Sportcsarnokban 
megrendezett Mi van a 
puttonyban? c. cirkuszi 
programon. Köszönjük az 
iskola igazgatóságának, hogy 
hozzájárult a jutalmazottak 
távolmaradásához, hiszen 
aznap a többieknek iskola volt! Köszönjük a felkészítők (pedagógusok, ifik, szülők) munkáját, 
illetve minden, a rendezésben  és a jutalomkiránduláson közreműködő segítségét!  



Dec. 6-án most is megérkezett az iskolába a Mikulás. 

Úttörőcsapatunk ebben az évben is együttműködött az általános iskolával, és a Faluházzal 
valamint a Rendezvényházzal, melyek rendezvényeink helyszínéül szolgáltak. Köszönjük a 
Szülői Munkaközösségnek gyereknapi és tábori támogatását.  

Pénzügyi helyzetünkről a pénzügyi beszámolóban találhatóak részletes adatok. 

A csapat programjait az ifivezetők tervezték, szervezték, bonyolították le. Köszönet ezért 
mindannyiuknak. 

Célkitűzéseink: Szeretnénk az úttörőcsapat taglétszámát növelni, hatékonyabb kommunikációs 
tevékenységet folytatni. Hogy ez sikerülhessen, még tavaly létrehoztuk a szemfülesek 
csoportját, akiknek azt a feladatot szántuk – természetesen teljesen önkéntes alapon, hogy 
elősegítsék az információ eljuttatását az általános iskolás gyerekekhez. Idén az információ 
legfőképp Wasylkovicz Kincső jóvoltából jutott el az illetékesekhez. Köszönjük neki, hogy 
mindig pontos és megbízható volt! Továbbra is jó volna, ha minél több évfolyamban 
számíthatnánk rátok, hogy ha valaki kedvet érez ehhez, kérem jelezze ezt a csapatvezetőség 
bármely tagjának, vagy akár Kincsőnek. 
 


